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Kategorija: PARFEMSKA VODA

Thierry Mugler
Womanity - 80ml
Šifra proizvoda: PP-1319
Cena: 240 KM
*u cijenu je uračunat PDV

Otkrijte tajnu izuzetnog ženskog karaktera s Thierry Mugler Womanity - 80ml, mirisom koji vas vodi
na putovanje kroz bogatstvo aromatičnih nota, kreiranim da proslave jedinstvenost i snagu svake
žene. Spoj smokve, kavijara i drveta smokve u ovom jedinstvenom parfemu predstavlja simfoniju
za čula, dizajniranu da odrazi istinsku esenciju ženstvenosti i harmonije.

Zamislite  trenutak  kad na  svoju  kožu nanesete  kap Womanity  parfema.  Početna  nota  sočne
smokve blago se preliva u intrigantnu srž kavijara, nudeći iznenađujući kontrast koji očarava i
mami  osjetila.  Završna  nota  drveta  smokve  duboko  se  stapajući  sa  vašom  kožom,  ostavlja
dugotrajan  trag  topline  i  elegancije,  odajući  prisutnost  žene  koja  zrači  samopouzdanjem  i
autentičnošću.

Womanity od Thierry Mugler-a ne predstavlja samo parfem, već i odeću koja se ne vidi, unikatan
potpis koji svakoj ženi omogućava da iskaže svoj identitet i individualnost. Bilo da idete na posao, u
šetnju gradom ili na večernji izlazak, Womanity je savršen izbor za svaku priliku. Njegova neobična
kombinacija mirisnih nota čini ga savršenim izrazom dinamičnosti i misterije koje svaka žena nosi u
sebi.

Sa zapreminom od 80ml, ovaj parfem je vaš dugoročni pratilac u istraživanju i izražavanju vaše
neponovljive prirode. Dozvolite sebi luksuz da osjetite kako je imati svijet na dlanu, sa Thierry
Mugler Womanity parfemom koji slavi sve što znači biti  žena. Pozivamo vas da postanete dio
Womanity priče i  da s njim podijelite svoje najljepše trenutke.  Ne dopustite da Vam bilo šta
promakne, napravite hrabar korak ka osvajanju svijeta svojim jedinstvenim mirisnim potpisom.
Naručite odmah i otkrijte tajnu koja čini svaku ženu neodoljivom.
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Šifra proizvoda PP-1319

Zapremina 80 ml

Mirisne note smokva, kavijar, drvo smokve

Mirisna grupa Aromatični voćni

Pol Ženski
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